

Fund

南方基金披露首家海外公司架构

将持有70%的股权,实现QDII基金运作的属地化管理

本报记者 安仲文

南方基金昨日在香港表示,公司将拥有其在港全资子公司——南方东英资产管理有限公司70%的股权,香港东英金融集团则持股30%。该子公司注册资本为两亿港元,初期将承担QDII

投资的海外研究平台的功能,实现QDII基金运作的属地化管理。

对南方基金香港子公司在投资业务中的角色,相关人士表示,南方东英获准设立意味着其将成为跨境投资的门户:一方面,南方东英将依托南方基金在内地市场的专业优势,担任海外资

本在内地投资的顾问、管理海外资本在内地投资;另一方面,南方东英将利用香港的地理优势和全球精英团队的优势,为内地资本海外运作担任投资顾问,为国内的投资者寻求国际市场的投资机会。

南方基金总经理兼南方东英董事

长高良玉强调认为,南方东英的成立既标志着中国基金业向海外发展迈出第一步,也标志着南方基金从一家参与本土竞争的大型资产管理公司升级成融入全球竞争的有特色、有潜力的资产管理公司,通过加速国际化接轨,南方基金投资管理能力和公司治理的专业化

水平将得到迅速提升,南方基金的持有人将因此持续受益。

据了解,南方东英经营管理团队主要来自华尔街大型投行、香港财经界和内地基金业;公司已开始申请香港联交所的资产管理牌照,待牌照放行即可正式启动资产管理业务。

招商证券正式入主博时基金

本报记者 徐婧婧

博时基金今日公告,经中国证券监督管理委员会许可同意,招商证券股份有限公司受让金信信托投资股份有限公司持有的48%博时基金管理有限公司股权。历时半年多的博

时股权转让,终于尘埃落定。

本次股权转让完成后,公司股东及持股比例分别为:招商证券股份有限公司73%、中国长城资产管理公司25%、广厦建设集团有限责任公司2%。

据悉,博时基金公司当年注册资

金仅为1亿元人民币,原有股东结构为金信信托控股48%、长城资产管理公司参股25%、招商证券参股25%、广厦建设集团持股2%。2007年12月26日下午,北京金融街洲际酒店,金信信托持有的博时基金管理公司48%股权终于完成了拍卖。最终招商

证券以63.2亿元(每股130元)成为中国当时最大基金管理公司控股股东,也爆出了基金管理公司股权转让的最高价,刷新了此前山西海鑫集团以每股56.2元,共计11.8亿元的价格买下21%银华基金公司股权的最高纪录。

基金现市

基金:一波超跌反弹行情将至

本报记者 安仲文 徐婧婧

针对目前A股市场行情的发展,一些基金公司推出投资策略报告认为,一波超跌反弹行情将至。

摩根士丹利华鑫基金:估值水平趋于合理

摩根士丹利华鑫基金昨日公布的策略报告认为,目前市场整体估值水平已降到了可接受的范围,经过前期的大幅下跌,市场有修复整理的需要,七月份市场有可能会走出一波超跌反弹行情。

报告分析表示,根据已公布的2007年和2008年一季度上市公司业绩,以及机构对上市公司2008年及2009年的盈利预测,市场的估值水平较去年同期以及年初有了大幅度的下降,估值水平趋于合理;从市净率角度看,目前市场的整体市净率水平不到4倍,市场整体估值水平已经下降到可接受的范围。截至6月30日,对各行行业整体法计算市盈率,黑色金属、房地产、交通设备、交通运输、金融以及轻工制造等行业估值水平低于市场整体水平。

摩根士丹利华鑫基金认为,从市场估值角度分析,目前市场的动态市盈率已由去年60多倍的高点大幅降至目前的22倍左右,2008年动态市盈率为16倍左右,与国际市场基本接近,AH股比价也有明显回落。从技术角度分析,经过前期的大幅下



跌,市场有修复整理的需要,再加上7月份大小非减持数量的进一步缩减,近期A股新增开户数重新抬头的迹象,以及监管部门稳定市场的坚定态度等,7月份市场有可能会走出一波超跌反弹的行情。

华安基金:下半年防御和进攻要兼顾

华安基金管理公司近期发布的下半年市场策略报告指出,尽管可能还要再忍受一段时期的低估值运行环境,但这并不影响寻找阶段性、局部性机会。

报告分析指出,A股大约每隔三

到四年一个盈利增长周期,在物价上涨带来的成本压力、财务费用压力以及投资收益下降压力下,2008年、2009年增速持续回落的概率较大,2010到2011年则可进入新一轮上升期。从历史上看,A股指数周期与企业盈利的相关性很强。

在进行历史比较后,报告指出,A股估值已迅速回落到合理甚至略有低估状态。美国市场近50年历史表明,15-20倍的平均市盈率水平,将产生出10%的复合收益率的长期投资机会。当然,在收获之前似乎还要再忍受一段时期的低估值运行。导致市场可能会持续一段时间低估值的主要因素包括高通胀、高成本的情

况下降企业盈利增速;产业资本改变传统的博弈格局,历史经验需要重新检验等。但这些并不妨碍寻找阶段性、局部性机会。

报告称,下半年应注重“防御性与进攻性”的兼顾。具体而言,资产配置仍宜采取防御性策略,合理地控制仓位,重视行业的选择。而在具体的投资组合构建上,则可考虑加强一些“进攻性”,重点立足成长,立足长远,注重上市公司的现金流分析。战术上,不妨适时的逆向思维,适量的波段操作。短期来看,通胀的短期受益行业包括资源、新能源及相关行业、电力设备、商业零售、电子信息技术、化工、公用事业等。

市场强势反弹 封基金全线大涨

实习生 吴晓婧

昨日,受大盘强势反弹影响,沪深两市基涨幅均逾5%,其中上证指数上涨5.07%,深圳成指上涨5.17%,两市基金全天成交额为23.75亿元,较上个交易日放大超过六成。

交易型基金昨日全线飘红,封闭式基金继续领军全线大涨。从盘面上来看,开盘交易的33只封闭式基金涨幅均逾2%。涨幅在5%以上的封基有14只,涨幅在4%到5%的封基有11只,8只封基的涨幅在4%以下。

在昨日市场的强势反弹中,瑞福进取再次体现出其“杠杆效应”,位于封基涨幅第一位,上涨幅度达7.95%,其他涨幅较大的基金有基金普惠、基金普丰以及基金同益,上涨幅度分别为6.59%、6.12%和6.01%。基金天华、基金兴华、基金丰和位于涨幅后三位,分别涨2.60%、3.24%、3.35%。

据银河证券基金研究中心数据统计,封基折价率呈现继续回落态势,上周封基平均加权折价率为23.54%,较前一周降低了一个百分点左右,这在一定程度上削弱了封基的安全边际。从盘面来看,昨日上涨幅度超过5%的14只封基中,有12只的折价率都在20%以上,而折价率相对较低的基金则表现欠佳,这在一定程度上说明封基的大涨仍属超跌反弹性质。

ETF方面同样全线上涨,且涨幅均逾4%。其中,上涨幅度最大的为上证红利ETF涨5.88%,报于2.393元。

基金动态

汇丰2016基金表现突出

本报记者 弘文

根据晨星最新发布的评级报告,国内首只生命周期基金——2016生命周期基金因过去两年表现突出,被授予四星评级。自从2006年5月底成立以来到今年6月30日,2016生命周期基金总回报率为92.3%。在基金净值普遍走低甚至相当一批基金跌破面值的情况下,2016生命周期基金的表现可圈可点。

2016基金的基金经理贺轶表示,生命周期基金在设计理念上与传统基金截然不同,是从持有人的生命周期角度出发,为投资者做好资产配置、追求中长期的稳健回报。2016基金的目标期是2016年,在此之前股票资产比重不超过65%,而且每年下调,到了2016年以后以现金管理为主,风险随时间递减的。

泰信基金参加光大银行网上优惠活动

本报记者 徐婧婧

泰信基金今日公告,为回馈投资者,公司旗下泰信行业策略基金、泰信优质生活基金、泰信先锋增长基金将参加中国光大银行推出网上银行日常申购费率优惠活动,其折扣费率为六折,且优惠后费率不低于0.6%,如原费率低于0.6%,则按原费率执行。

信达澳银开通新汇款业务

本报记者 郑娟

信达澳银基金管理有限公司于7月7日开通直销客户网上下单网下汇款业务,以进一步方便投资者通过网上下单的方式投资该公司的开放式证券投资基金。

在此之前,直销客户只能在信达澳银基金的直销点提交申请,异地客户则需传真交易协议。网上下单网下汇款业务开通后,新直销客户只需在填写开户申请表时选择“网上委托”,而老直销客户只需填写账户资料修改申请表,增加“网上委托”方式即可。

嘉实增加定投代销机构

见习记者 谢卫国

嘉实基金发布公告,自7月8日起,公司增加国盛证券为其开放式基金定投业务代销机构。此前公司已经公布了德邦证券、东海证券、国联证券、湘财证券、华鑫证券、华龙证券、瑞银证券7家代销机构。

Table with columns: 基金名称, 代码, 前收盘, 今收盘, 涨跌幅, 成交份数. Lists various funds and their performance metrics.

沪深上市基金每日行情(7月7日)

Table with columns: 基金名称, 代码, 前收盘, 今收盘, 涨跌幅, 成交份数. Lists various funds and their performance metrics.